

Opća gimnazija - treći razred

Rbr.	Predmet	Izdavač	Naslov	Podnaslov
1	Biologija	Alfa d.d.	BIOLOGIJA 3	udžbenik iz biologije za treći razred gimnazije
2	Engleski jezik, napredno učenje	Naklada Ljevak d.o.o.	HIGH NOTE 4	with extra online practice : za 3. razred gimnazija, prvi strani jezik (11. godina učenja); za 2. i 3. razred jezičnih gimnazija i dvojezičnih škola, prvi strani jezik (10. i 11. godina učenja); za 3. razred srednjih strukovnih četverogodišnjih škola, prvi strani jezik (11. godina učenja); za 3. razred gimnazija u onim školama koje imaju mogućnost učenja engleskog jezika kao drugog stranog jezika kao nastavljači (8. godina učenja)
3	Engleski jezik, početno učenje	Naklada Ljevak d.o.o.	HIGH NOTE 3	with extra online practice : za 2. razred gimnazija, prvi strani jezik (10. godina učenja); za 2. i/ili 3. razred srednjih strukovnih četverogodišnjih škola, prvi strani jezik (10. i 11. godina učenja); za 2. razred petogodišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik (10. godina učenja); za 3. razred gimnazija i srednjih strukovnih četverogodišnjih škola, drugi strani jezik (8. godina učenja); za drugi strani jezik u gimnazijama i strukovnim školama u 2. razredu u onim školama koje imaju mogućnost učenja engleskog jezika kao drugog stranog jezika kao nastavljači (7. godina učenja)
4	Etika	Školska knjiga d.d.	ETIKA 3 - PRAVCIMA ŽIVOTA	udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i srednjih škola
5	Fizika	Školska knjiga d.d.	FIZIKA OKO NAS 3	udžbenik fizike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija
6	Geografija	Školska knjiga d.d.	GEO 3	udžbenik geografije s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i strukovnih škola
7	Glazbena umjetnost	Profil Klett d.o.o.	GLAZBENI SUSRETI 3	udžbenik glazbene umjetnosti za treći razred gimnazije
8	Hrvatski jezik, jezik	Profil Klett d.o.o.	FON - FON 3	udžbenik hrvatskoga jezika za treći razred gimnazije i srednjih strukovnih škola (140 sati godišnje)
9	Hrvatski jezik, književnost	Profil Klett d.o.o.	KNJIŽEVNI VREMEPLOV 3	čitanka za treći razred gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)
10	Informatika	Školska knjiga d.d.	SVIJET INFORMATIKE 3	udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija
11	Katolički vjeronauk	Kršćanska sadašnjost d.o.o.	ŽIVOTU USUSRET	udžbenik katoličkog vjeronauka za treći razred srednjih škola
12	Kemija	Školska knjiga d.d.	KEMIJA 3	udžbenik kemije s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija
13	Likovna umjetnost	Školska knjiga d.d.	LIKOVNA UMJETNOST 3	udžbenik likovne umjetnosti s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu srednje škole
14	Logika	Element d.o.o. za nakladništvo	LOGIKA	udžbenik za 3. razred gimnazija

15	Matematika	Element d.o.o. za nakladništvo	MATEMATIKA 3, 1. DIO	udžbenik za 3. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)
16	Matematika	Element d.o.o. za nakladništvo	MATEMATIKA 3, 2. DIO	udžbenik za 3. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno)
17	Njemački jezik, napredno učenje	Naklada Ljevak d.o.o.	SCHRITTE INTERNATIONAL NEU 5	udžbenik njemačkog jezika u gimnazijama i strukovnim školama, prvi strani jezik, 10. i/ili 11. godina učenja (2. i/ili 3. razred) i drugi strani jezik, 7. i/ili 8. godina učenja (2. i/ili 3. razred)
18	Njemački jezik, početno učenje	Naklada Ljevak d.o.o.	SCHRITTE INTERNATIONAL NEU 3	udžbenik njemačkog jezika u gimnazijama i strukovnim školama za 2. razred, drugi strani jezik, 7. godina učenja i 3. razred, drugi strani jezik, treća godina učenja
19	Povijest	Profil Klett d.o.o.	ZAŠTO JE POVIJEST VAŽNA? 3	udžbenik povijesti za treći razred gimnazije
20	Psihologija	Alfa d.d.	PSIHOLOGIJA	udžbenik iz psihologije za drugi i treći razred opće gimnazije i treći razred jezične gimnazije (70-satni program)
21	Sociologija	Profil Klett d.o.o.	SOCIOLOGIJA	udžbenik sociologije za srednje škole